



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΥΚΤΙΟ
Αριθ.πρωτ: 12286 / 8-9-16

Αριθμ. Απόφασης: 288/2016

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το Πρακτικό 22/2016 της Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Πάρου
Θέμα: **Αναμόρφωση προϋπολογισμού και πίνακα στοχοθεσίας της Κ.Δ.Ε.Π.Α.Π. Δήμου Πάρου οικ. έτους 2016.**

Στην Πάρο σήμερα 1 Σεπτεμβρίου 2016 ημέρα Πέμπτη και ώρα 19.00', το Δημοτικό Συμβούλιο Πάρου συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δήμου ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 11647/ 26-8-2016 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου Πάρου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στους Δημοτικούς Συμβούλους και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87) καθώς και στους Προέδρους των Συμβουλίων των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου σύμφωνα με την παρ. 8 του άρθρου 67 του Ν.3852/10, για την συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 27 μελών παραβρέθηκαν 19 μέλη και ονομαστικά οι:

Από τους Δημοτικούς Συμβούλους

Π α ρ ό ν τ ε ς: 1) Άγουρος Άγγελος, έφυγε κατά τη συζήτηση του 11^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, επέστρεψε κατά την συζήτηση του 15^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης και απεχώρησε μετά στην συζήτηση του 16^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, 2) Αντιπαριώτης Δημήτριος, 3) Βλαχογιάννης Χρήστος, έφυγε κατά τη συζήτηση του 15^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης και επέστρεψε κατά την συζήτηση του 17^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, 4) Γκόκας Αλέξιος, έφυγε μετά την συζήτηση του 11^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, 5) Καραχάλιος Σταύρος, 6) Λεοντής Μικές, 7) Μαλαματένιος Εμμανουήλ, 8) Μαλινδρέτος Χαράλαμπος, 9) Μαρινόπουλος Αθανάσιος, 10) Πετρόπουλος Ιωάννης, έφυγε μετά την συζήτηση του 4^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, 11) Πούλιος Γεώργιος, 12) Ραγκούσης Γεώργιος, 13) Ροκονίδας Κωνσταντίνος, 14) Ρούσσοι Βατίστας, έφυγε μετά την συζήτηση του 4^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, 15) Ρούσσοι Πέτρος, έφυγε κατά την συζήτηση του 5^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, επέστρεψε κατά την συζήτηση του 6^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης και απεχώρησε κατά την συζήτηση του 9^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, 16) Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος, 17) Σαρρή-Παπακυρίλλου Θεοδώρα, 18) Χανιώτη Μαρία και 19) Χριστόφορος Χρήστος.

Α π ό ν τ ε ς: 1) Γκίκας Νέστωρ, 2) Καλακώνας Μηνάς, 3) Κάγκανη - Κορτιάνου Άννα, 4) Κασαπίδης Αναστάσιος, 5) Λουκής Γεώργιος του Δημητρίου, 6) Λουκής Γεώργιος του Κωνσταντίνου, 7) Πατέλης Άγγελος και 8) Τριπολιτσιώτης Γεώργιος, ήρθε κατά την συζήτηση του 1^{ου} θέματος προ ημερήσιας διάταξης και έφυγε μετά την συζήτηση του 9^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης.

Παρών ήταν και ο Δήμαρχος Πάρου κ. Κωβαίος Μάρκος.

Από τους Προέδρους των Συμβουλίων των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου παρευρέθηκαν οι: 1] Χριστόφορος Ευστράτιος της Δημοτικής Κοινότητας Αρχιλόχου, έφυγε κατά την συζήτηση του 5^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης και επέστρεψε κατά την συζήτηση του 6^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, 2] Ρούσσου Ειρήνη της Τοπικής Κοινότητας Κώστου που έφυγε κατά την συζήτηση του 9^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης και 3] Πούλιος Κωνσταντίνος της Δημοτικής Κοινότητας Αγκαιριάς, που ήρθε κατά την συζήτηση του 1^{ου} θέματος προ ημερήσιας διάταξης, έφυγε κατά την συζήτηση του 4^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, επέστρεψε κατά την συζήτηση του 6^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης και αποχώρησε μετά την συζήτηση του 8^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης.

Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του Δήμου Πάρου Τριπολιτσιώτη Αικατερίνη για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Έγιναν ερωτήσεις-απαντήσεις και στη συνέχεια συζητήθηκαν ως κατωτέρω το θέμα προ ημερήσιας διάταξης και τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Θέμα 4^ο : ημερήσιας διάταξης

Εισηγητής: Μαρινόπουλος Αθανάσιος

Ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του συμβουλίου την απόφαση 81/20167 του Διοικητικού Συμβουλίου της ΚΔΕΠΑΠ που αναφέρει: «...1. Εγκρίνει, στο πλαίσιο της ορθολογικής κάλυψης των αναγκών εξόδων της Επιχείρησης, την αναμόρφωση του Οικονομικού Προϋπολογισμού έτους 2016 της Κ.Δ.Ε.Π.Α.Π. όπως περιγράφεται παρακάτω:

Ο κωδικός 42.00 ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ ποσού 9.240,00€ διαμορφώνεται στο ποσό των 940,00€, προκειμένου να ενισχυθούν με το συνολικό ποσό των 8.300,00€ οι κωδικοί του προϋπολογισμού όπως αναλυτικά περιγράφεται παρακάτω:

Ο κωδικός 62.98.00 ΦΩΤΙΣΜΟΣ ΠΑΡΑΧΩΡΗΘΕΝΤΩΝ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ενισχύεται με το ποσό των 2.000,00€ διαμορφώνεται στο ποσό των 4.500,00€

Ο κωδικός 64.03.05 ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΡΧΙΛΟΧΟΥ ενισχύεται με το ποσό των 800,00€ διαμορφώνεται στο ποσό των 3.800,00€

Ο κωδικός 64.03.06 ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΛΕΥΚΩΝ ενισχύεται με το ποσό των 1.500,00€ διαμορφώνεται στο ποσό των 3.500,00€

Ο κωδικός 64.03.03 ΣΥΝΑΥΛΙΑ - ΑΦΙΕΡΩΜΑΤΑ ενισχύεται με το ποσό των 4.000,00€ διαμορφώνεται στο ποσό των 48.300,00€

2. Σε συνέχεια της παραπάνω αναμόρφωσης, εγκρίνει και την αναμόρφωση της Στοχοθεσίας της Κ.Δ.Ε.Π.Α.Π. έτους 2016, σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα. ... »

Ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου της ΚΔΕΠΑΠ Μαρινόπουλος Αθανάσιο που είπε: -Λοιπόν η αναμόρφωση είναι συγκεκριμένη, όλα τα χρήματα φεύγουν από το αποθεματικό, το οποίο το είχαμε αφήσει μεγάλο για να... μήπως παρουσιαστούν ανάγκες. Λοιπόν τα 2 χιλιάδικα πάνε στον κωδικό για τον φωτισμό που μας... για τη ΔΕΗ, για το φωτισμό των παραχωρηθέντων ακινήτων, ενισχύουμε κατά 2.000 γιατί βλέπουμε ότι δεν θα φτάσουν αυτά που είχαμε βάλει στην προηγούμενη αναμόρφωση, στην Δημοτική Κοινότητα Αρχιλόχου 800 ευρώ για εκδηλώσεις γιατί μας τα ζήτησε, στη Τοπική Κοινότητα Λευκών 1.500 ευρώ γιατί έχει τη Μικρασιατική συνάντηση και φέτος φιλοξενεί πολλαπλάσια άτομα απ' ότι πέρυσι, πέρυσι φιλοξενούσε 10-12 άτομα, φέτος θα φιλοξενήσει 46, θα είναι πιο μεγάλη η εκδήλωση και μας ζήτησαν περισσότερα στη Τοπική Κοινότητα Λευκών. Στις συναυλίες - αφιέρωματα ενισχύεται με το ποσό των 4.000 γιατί στην αρχή μετά από συζητήσεις που είχαμε με το Πάρκο

Πάρου και το Δήμο, ο Δήμος είχε συγκεκριμένη συνεισφορά, το Πάρκο Πάρου συγκεκριμένη, η ΚΔΕΠΑΠ συγκεκριμένη, είχαμε πει θα είναι πολύ χαμηλότερη αλλά τελικά η Περιφέρεια περίμενε να εγκριθεί κάποιο αίτημα από κει γιατί το... δεν ενέκρινε τίποτα η Περιφέρεια γιατί θεώρησε ότι το αίτημα έγινε αργά, άρα αυτό που δεν ενέκρινε η Περιφέρεια και θα παίρναμε από κει, το επιβαρυνόμαστε εμείς και αναμορφώνουμε αυτόν τον κωδικό κατά 4.000 τον ενισχύουμε. Αυτά.

Ο Πρόεδρος είπε: -Υπάρχουν κάποιες ερωτήσεις; Και έδωσε το λόγο στους Δημοτικούς Συμβούλους: 1] Βλαχογιάννη Χρήστο που είπε: -Εγώ θέλω να ρωτήσω οι Ντε λα Πάρο σε αυτές τις συναυλίες που κάνει πόσο κόστισαν στην ΚΔΕΠΑΠ; Είναι με απόφαση της ΚΔΕΠΑΠ δεν είναι; Και θα γίνει σε όλες τις δημοτικές κοινότητες; 2] Μαρινόπουλο Αθανάσιο που είπε:-Δεν είναι οι Ντε λα Πάρο. 3] Βλαχογιάννη Χρήστο που είπε: -Α είναι ΡΗΓΑΣ, πως λέγεται... ναι... 4] Μαρινόπουλο Αθανάσιο που είπε: -Ναι, ναι αυτό, καλά εντάξει δεν έχει σχέση με... αλλά δεν πειράζει. Είναι... 5] Βλαχογιάννη Χρήστο που είπε: -Δεν έχει εισιτήριο αυτό, έχει εισιτήριο; 6] Χανιώτη Μαρία που είπε:-Μία φορά...

Ο Πρόεδρος είπε: -Παρακαλώ να μιλάει ένας και να ακούμε οι υπόλοιποι, θερμή χάρη και έδωσε το λόγο στους Δημοτικούς Συμβούλους: 1] Μαρινόπουλο Αθανάσιο που είπε: -Στην αρχή, η αρχική απόφαση... 2] Βλαχογιάννη Χρήστο που είπε: -Και που μπήκε εισιτήριο; 3] Μαρινόπουλο Αθανάσιο που είπε: -Στην Μάρπησσα, ναι. 4] Βλαχογιάννη Χρήστο που είπε: -Α πέντε ευρώ, ναι. 5] Μαρινόπουλο Αθανάσιο που είπε: -Στην αρχή στην αρχική απόφαση είχε πει γιατί έτσι όπως συζητούσαμε με τα παιδιά που θελαν να παρουσιάσουν αυτό το συγκεκριμένο, τη συγκεκριμένη συναυλία και είπαμε να παρουσιαστούν σε όλα τα Δημοτικά Διαμερίσματα, στην αρχή είχαμε αποφασίσει για 7 και μετά προστέθηκε με καινούρια απόφαση άλλη μία και έγιναν 8, είχαμε αποφασίσει να βάζουμε εισιτήριο για να βγουν κάποια έξοδα αλλά είδαμε ας πούμε ότι όταν... τρομάξαμε δηλαδή με την έννοια ότι όταν είδαμε ότι βάλαμε ένα εισιτήριο έστω και χαμηλό δεν ήρθε τόσος πολύς κόσμος και επειδή έχουμε αρχίσει έτσι και αλλάζουμε τώρα τη φιλοσοφία, ότι όλοι οι καλλιτέχνες είναι προτιμότερο να έχουν κόσμο να είναι γεμάτο ακόμα και... πάμε πιο κοντά στις απόψεις του Ροκονίδα. Λοιπόν να γίνονται οι συναυλίες και όλα αυτά ως προσφορά περισσότερο παρά να κοιτάμε να βγάλουμε όσο το δυνατό περισσότερα. Στην αρχή είχαμε εντελώς διαφορετική αντίληψη, αλλά τελικά σεβόμενος και τους καλλιτέχνες αλλά και το κοινό βέβαια, καμιά φορά είναι προτιμότερο, εκτός ελαχίστων περιπτώσεων να πηγαίνεις σε δωρεάν... 6] Βλαχογιάννη Χρήστο που είπε: - Το κόστος; 7] Μαρινόπουλο Αθανάσιο που είπε: -Το κόστος είναι 1200,00 ευρώ για κάθε συναυλία. 8] Βλαχογιάννη Χρήστο που είπε: -1.200 ευρώ για κάθε συναυλία... είναι... 9] Μαρινόπουλο Αθανάσιο που είπε: -8-9 χιλιάδες, είναι, είναι αλλά είναι πολύ σημαντικές... 10] Χανιώτη Μαρία που είπε: -Εσείς πιστεύετε....

Ο Πρόεδρος είπε: -Παρακαλώ, σας παρακαλώ πάρα πολύ, όχι μεταξύ μας, κα Χανιώτη, κε Πούλιο μπορείτε να παίρνετε το λόγο και να ρωτάτε; Και έδωσε το λόγο στους Δημοτικούς Συμβούλους: 1] Μαρινόπουλο Αθανάσιο που είπε: -Ακούστε, το κόστος είναι πολύ μικρό γιατί θα σας πω, ο καθένας... 2] Βλαχογιάννη Χρήστο που είπε: -Δεν είναι όμως μόνο τα 1.200 για την ορχήστρα, υπάρχουν και άλλα συνοδευτικά.. 3] Μαρινόπουλο Αθανάσιο που είπε: -Ναι αλλά προσέξτε όμως. Οι καλλιτέχνες αυτό το έκαναν σαν προσφορά με ένα πολύ μικρό αντίτιμο, δηλαδή ουσιαστικά ο καθένας θα πάρει 50-60 ευρώ για την κάθε συναυλία. Θα σας το εξηγήσω.

Ο Πρόεδρος είπε: -Κε Αντιπαριώτη... γιατί με στενοχωρείτε; Θα πάρετε το λόγο, θα πάρετε το λόγο σας παρακαλώ πάρα πολύ και έδωσε το λόγο στους Δημοτικούς Συμβούλους: 1] Μαρινόπουλο Αθανάσιο που είπε: -Θα σας εξηγήσω είναι 60 άτομα, είναι 10 άτομα από 60 ευρώ είναι 600 ευρώ, τα υπόλοιπα είναι ο ήχος συν ΦΠΑ, και είναι και το Φ.Π.Α. Οι εκδηλώσεις κοστίζουν 980 ευρώ συν ΦΠΑ, η κάθε εκδήλωση είναι 980 ευρώ συν ΦΠΑ, τα 600 είναι οι καλλιτέχνες, τα 380 είναι ο ήχος και πάει σύνολο. Είναι... δεν είναι τίποτα. Είναι πολλή χαμηλή η τιμή. 2] Χανιώτη Μαρία που είπε: -Να ρωτήσω, θεωρείτε ότι ... με ποιο σκεπτικό βασικά αποφασίστηκε, γιατί εγώ ξέρω ότι ξεκίνησε με άλλο σκεπτικό, να παρουσιαστεί, δηλαδή να γίνουν μέσα σε ένα νησί 9 συναυλίες με το ίδιο περιεχόμενο; Αυτό νομίζω ότι έγινε για να μην δυσαρεστηθεί κανένα χωριό, αλλά νομίζω ότι... 3] Μαρινόπουλο Αθανάσιο που είπε: -Μα αυτή η συναυλία, θα σας πω κάτι, αυτή η συναυλία, και οι καλλιτέχνες που είναι σε αυτή τη συναυλία, νομίζω ότι σε οποιοδήποτε μέρος της Ελλάδας είσαι, οποιοδήποτε κέντρο, είναι τόσο σημαντική που ας πούμε οπουδήποτε και να πήγαιναν... ναι εντάξει έχουμε φύγει από το θέμα μας... 4] Ροκονίδα Κωνσταντίνο που είπε: -Λέω Πρόεδρε τώρα εγώ, έχουμε φύγει από το θέμα.

Ο Πρόεδρος είπε: -Τι να κάνω; Φωνάζω, φωνάζω δεν με ακούνε και έδωσε το λόγο στον Δημοτικό Σύμβουλο Βλαχογιάννη Χρήστο που είπε: -Κε Πρόεδρε, δεν τέλειωσα τις ερωτήσεις.

Ο Πρόεδρος είπε: -Λοιπόν, ολοκληρώστε σας παρακαλώ και έδωσε το λόγο στους Δημοτικούς Συμβούλους: 1] Βλαχογιάννη Χρήστο που είπε:-Τη σημαντικότητα του συγκροτήματος και την απόδοση δεν την αμφισβητεί κανένας έτσι; Απλώς κοιτάμε να δούμε μήπως θα μπορούσε να υπάρξει βελτίωση, να μην είναι το ίδιο θέμα σε όλα τα χωριά. Επίσης εγώ θέλω να ρωτήσω το εξής. Απ' την αρχή δεν γίνεται προγραμματισμός για τα χρήματα που θα πάρει η κάθε Κοινότητα για τις εκδηλώσεις; Τώρα εδώ γιατί έχουμε ενίσχυση στις Λεύκες, στον Αρχίλοχο, πως ανατρέπεται αυτό δηλαδή; Κάθε Κοινότητα ενδιαμέσα κάνει καινούριο αίτημα; Πως γίνεται; 2] Μαρινόπουλο Αθανάσιο που είπε: -Οχι απλώς όταν ξεκινήσαμε, αν θυμάστε καλά, όταν είχαμε ξεκινήσει τον προϋπολογισμό, ξεκινήσαμε με 420 χιλιάδες στην αρχική επιχορήγηση από το Δήμο. Μετά πήραμε άλλα 30 χιλιάδικα γιατί είπαμε ότι δεν... οπότε ξαφνικά αναπροσαρμόζονται σιγά σιγά όλα, και επειδή είμαστε και λίγο πονηροί λέμε να περιμένουμε από τις Κοινότητες να μας ζητήσουνε και μετά να αποφασίζουμε. Αν δεν ζητήσει καμιά Κοινότητα τίποτα, σημαίνει ότι δεν το χρειάζεται οπότε δεν προχωράμε. 3] Βλαχογιάννη Χρήστο που είπε: -Ναι, παραδείγματος χάριν, έγιναν αθλητικές εκδηλώσεις που δεν χρηματοδοτήθηκαν. 4] Μαρινόπουλο Αθανάσιο που είπε: -Χρηματοδοτήθηκαν αρκετές, αρκετές απλώς είναι μέσα στις εκδηλώσεις. Δηλαδή τα μετάλλια, κύπελλα και τέτοια είναι μέσα στις εκδηλώσεις όλα. 5] Χανιώτη Μαρία που είπε: -Εγώ θα ήθελα, συμπληρώνοντας αυτό, γιατί συμφωνώ απόλυτα με αυτό που είπε ο Δήμαρχος πριν από λίγο, θεωρώ ότι το ποσό το οποίο δίνεται για... ό,τι έχει σχέση με τον αθλητισμό είναι το ελάχιστο δυνατό δηλαδή θα μπορούσαμε να εξοικονομήσουμε λεφτά απ' όλα αυτά που λέγαμε χωρίς να αμφισβητούμε την ποιότητα. Εγώ δεν αμφισβητώ σε καμία περίπτωση την ποιότητα των εκδηλώσεων, δεν είμαστε σε αυτήν την συζήτηση τώρα, όμως θεωρώ ότι για τον αθλητισμό έχουν δοθεί τα ελάχιστα δυνατά. 6] Μαρινόπουλο Αθανάσιο που είπε: -Λοιπόν φέτος δόθηκαν πάρα πολλά λεφτά για τον αθλητισμό. Απλώς τα περισσότερα δόθηκαν μέσω του Δήμου απευθείας,

δόθηκαν πάρα πολλά, πραγματικά δόθηκαν πάρα πολλά. 7] Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Φέτος η διαχείριση της ΚΔΕΠΑΠ ήταν πολλή σφιχτή με αποτέλεσμα να αυξήσουμε τον κωδικό επιχορηγήσεων των συλλόγων ουσιαστικά σαν Δήμος σύνολο δώσαμε χρήματα στους συλλόγους αλλά με άλλο τρόπο.

Ο Πρόεδρος είπες: -Λοιπόν, άλλη ερώτηση; Πάμε στις τοποθετήσεις, κε Βλαχογιάννη και έδωσε το λόγο στους Δημοτικούς Συμβούλους: 1] Βλαχογιάννη Χρήστο που είπε: -Ε εντάξει δεν έχω... 2] Γκόκα Αλέξιο που είπε: -Κοιτάξτε επειδή στο προηγούμενο θέμα, έγιναν τοποθετήσεις για το πώς βλέπει ο καθένας την ΚΔΕΠΑΠ, με αφορμή αυτό θέλω να πω το εξής. Ότι εγώ δεν τοποθετήθηκα, και έχω τοποθετηθεί κατά διαστήματα στο Δημοτικό Συμβούλιο απλά σας υπενθυμίζω, εγώ πιστεύω ότι η ΚΔΕΠΑΠ πρέπει να έχει μόνο αυτοχρηματοδοτούμενες επιχειρηματικού τύπου πολιτιστικές δράσεις. Οποιαδήποτε άλλη δραστηριότητα έχει, εγκλωβίζει και θέτει σε κίνδυνο και την ίδια την δραστηριότητα και τους εργαζόμενους που είναι εκεί μέσα. Αύριο μεθαύριο μπορεί ένα Δ.Σ. να αποφασίσει ότι αυτές οι δράσεις που επιχορηγούνται σήμερα στην ΚΔΕΠΑΠ και λέμε τώρα για τις συναυλίες και όλα αυτά είναι δευτερες σε σχέση με άλλες. Να σας πω μια, μπορεί να αποφασίσει ξέρω γω να δώσει χρήματα για την... για τα αρχαία λατομεία ή για κάτι άλλο ας πούμε, έτσι; Τι θα γίνει εκείνη την χρονιά ή την άλλη χρονιά η ΚΔΕΠΑΠ; Οι εργαζόμενοι και ο υπηρεσιακός μηχανισμός; Εγώ πιστεύω λοιπόν, θα ψηφίσω παρόν στην αναμόρφωση γιατί δεν... εννοείται ψηφίζουμε παρόν... Πρόεδρε, ψηφίζουμε παρόν με το σκεπτικό ότι αφού δεν έχουμε ψηφίσει τον προϋπολογισμό, κατά συνέπεια δεν έχει νόημα, οι αναμορφώσεις και οι προϋπολογισμοί μόνο συνολικά μπορούν να θεωρηθούν, δεν μπορούν να θεωρηθούν αποσπασματικά. Από κει και πέρα ένα άλλο πρόβλημα που έχει η ΚΔΕΠΑΠ είναι ότι έχει δύο μη συναφείς δραστηριότητες. Πρόεδρε αν τελειώσατε... μου πήρατε το λόγο μήπως; (προς τον κ. Μαρινόπουλο). Άρα λοιπόν η θέση η δική μας, η δική μου για την ΚΔΕΠΑΠ είναι ότι πρέπει να αναπτύσσει μόνο επιχειρηματικού τύπου δραστηριότητες στον τομέα του πολιτισμού και να μην έχει δομές κοινωνικής πρόνοιας, οι οποίες πρέπει να δρομολογηθεί να περάσουν στο αρμόδιο νομικό πρόσωπο. Έτσι;

Ο Πρόεδρος είπε: -Κε Ροκονίδα, κε Ροκονίδα. Άρα μπαίνουμε σε ψηφοφορία. Αναμόρφωση προϋπολογισμού και πίνακα στοχοθεσίας της Κ.Δ.Ε.Π.Α.Π. Δήμου Πάρου οικ. έτους 2016.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη τα παραπάνω, τις διατάξεις των άρθρων 65, 67, 69, και 94 του Ν. 3852/2010, το άρθρο 234 του Ν. 3463/06, τις σχετικές διατάξεις

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι κατὰ π λ ε ι ο ψ η φ ί α

Εγκρίνει την αναμόρφωση του Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2016 της «Κοινωφελούς Δημοτικής Επιχείρησης Πολιτιστικής Ανάπτυξης Πάρου», όπως αναφέρεται στην 81/2016 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Ν.Π.Ι.Δ. με ΑΔΑ: ΩΝΕΩΟΡΔΩ-Λ9Ε.

Πλειοψήφησαν δέκα τέσσερεις Δημοτικοί Σύμβουλοι, οι: 1]Καραχάλιος Σταύρος, 2] Λεοντής Μικές, 3] Μαλαματένιος Εμμανουήλ, 4] Μαλινδρέτος Χαράλαμπος, 5] Μαρινόπουλος Αθανάσιος, 6] Πετρόπουλος Ιωάννης, 7] Πούλιος Γεώργιος, 8] Ραγκούσης Γεώργιος, 9] Ρούσσοσ Βατίστας, 10] Ρούσσοσ Πέτρος, 11) Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος, 12) Σαρή-Παπακυρίλλου Θεοδώρα, 13] Τριπολιτσιώτης Γεώργιος 14) Χριστόφορος Χρήστος.

Μειοψήφησαν, παρών, έξι Δημοτικοί Σύμβουλοι, οι: 1] Άγουρος Άγγελος, 2] Αντιπαριώτης Δημήτριος, 3] Βλαχογιάννης Χρήστος, 4] Γκόκας Αλέξιος, 5] Ροκονίδας Κωνσταντίνος, 6] Χανιώτη Μαρία

Η απόφαση αυτή πήρε α/α **288/2016**

Ύστερα από την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η συνεδρίαση.

Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω.

Ο Δήμαρχος (Τ.Υ.)	Ο Πρόεδρος (Τ.Υ.)	Τα μέλη (Τ.Υ)
Μάρκος Ι. Κωβαίος	Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος	1) Αντιπαριώτης Δημήτριος 2) Βλαχογιάννης Χρήστος 3) Καραχάλιος Σταύρος 4) Λεοντής Μικές 5) Μαλαματένιος Εμμανουήλ 6) Μαλινδρέτος Χαράλαμπος 7) Μαρινόπουλος Αθανάσιος 8) Πούλιος Γεώργιος 9) Ραγκούσης Γεώργιος 10) Ροκονίδας Κωνσταντίνος 11) Σαρρή-Παπακυρίλλου Θεοδώρα 12) Χανιώτη Μαρία 13) Χριστόφορος Χρήστος.

και

1] Χριστόφορος Ευστράτιος Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Αρχιλόχου

Ο Δήμαρχος	Για την ακρίβεια	Ο Πρόεδρος
Μάρκος Ι. Κωβαίος		Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος